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SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT
Botox kezelés ránctalanitásra és hónaljizzadás ellen

Ráncfeltöltés, ajakfeltöltés
Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése, 

Allergiatesztek,
Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása, 
IPL villanófény kezelések szőrtelenítésre, arcbőrfi atalitás, 
pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, Candida 

szűrés, Helicobacter szűrés,
Szemölcsök elektromos eltávolítása

Szarvasi aranyérem szüle-
tett a csehországi Ostravában 
megrendezett 27. masters erő-
emelő világbajnokságon. A vi-
adalon a Gyulai SE-Atlasz szí-
neiben versenyző 64 éves Fábri 
János a masters 3 kategória (60 
éven felüliek) 82,5 kg-os súly-
csoportjában, 640 kg-os ösz-
szetett eredménnyel állhatott 
fel a dobogó legmagasabb fo-
kára. Az újdonsült világelső 
hét tagú mezőnyben versen-
gett: guggolásban 230 kg-ig ju-
tott, fekvenyomásban 140 kg-
ot teljesített, felhúzásban pedig 
270 kg-os eredményt ért el, így 
összetettben 640 kg-mal élete 
első masters világbajnoki címét 
ünnepelhette. Fábri János 62,5 
kg-mal előzte meg a második 
helyezett versenyzőt. Június-
ban a csehországi Pilsenben a 

masters erőemelő Európa-baj-
nokságon 625 kg-mal szerezte 
meg az aranyérmet a szarvasi 
kiválóság, akinek az idei már a 
negyedik Európa-bajnoki címe 
volt. Fábri János ebben az év-
ben korosztályában és súlycso-
portjában mindent megnyert a 
nemzetközi mezőnyben.

Fábri János világbajnok!

Jó lenne, ha a zenei héten 
egy-két percet a csendnek szen-
telnénk mindenütt a világon, a 
gondolkodásnak, a hallgatás-
nak és az elmélyedésnek. A ze-
nének a zaj antitézisének kelle-
ne lennie, mégis sokszor arra 
használják, hogy kellemetlen 
zajokat fogjon fel a gyárakban, 
éttermekben és áruházakban. 
Azt mondanám, hogy az adott 

időben az egész világon legyen 
egy pár percnyi csend, mert ez 
nagyon fontos a zene élvezésé-
hez. – idézte Yehudi Menuhint 
Brachna Irén, a Szarvason, a 

Vajda Péter Művelődési Köz-
pontban a Zene Világnapján, 
október 1-jén tartott koncer-
ten. A Chován Kálmán Művé-
szeti Alapiskola bérletes hang-
versenysorozatának első elő-
adásán a zeneiskola diákjai és 
tanárai léptek a közönség elé, 
szóló-, kamara-, és kisegyüttes 
formációkban. Az iskola igaz-
gatója elmondta, a pár perces 

csenddel – amire kérte a közön-
séget is – egyúttal a következő 
évi költségvetési megszorítások 
elleni tiltakozásukat is igyekez-
nek kifejezni.

Csend a Zene Világnapján

A hagyományokhoz hűen, október 6-án megemlékeztek szar-
vasi emlékhelyüknél az aradi vértanúkról. A templomkertben 
összegyűlt emlékezők előtt Kohut Andrásné, Szarvas Város Köz-
oktatási és Közgyűjteményi Intézményének főigazgatója mondott 
ünnepi beszédet, majd a Cervinus Teátrum művészei idézték fel a 
160 évvel korábbi október 6-ika aradi történéseit, a Benka Gyula 
Evangélikus Általános iskola diákjainak közreműködésével. Az 
ünnepség végén az emlékezők koszorúkat és virágokat helyeztek 
el az aradi vértanúk szarvasi emlékművénél.

Az aradi tizenhárom 
emlékezete


